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 اداره کل آموزش و پرورش استان مازندران  

 اداره آموزش و پرورش شهرستان بابل 
 

 بارم شـرح سـوال  ردیف 
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 ج( کدامیک از روشهای زیر برای اثبات یک مسئله ریاضی قابل اطمینان تر است؟ 
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 بارم شـرح سـوال  ردیف 
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 الف( حاصل هر یک را بدست آورده و تا جایی که امکان دارد ساده کنید.  6
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 فرض و حکم قضیه زیر را بنویسید. )اثبات لازم نیست(.   8
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 بارم شـرح سـوال  ردیف 

مقابل   9 الا  ABCDدر شکل  نقاط  متوازی  و  است  ثابت   Qو    Pو    Nو    Mضلاع  اضلاع هستند.  وسط 
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 متشابهند. و از آنجا نتیجه بگیرید.  MCDو  MABدر شکل مقابل ثابت کنید دو مثلث  10
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 حاصل عبارتهای زیر را بیابید.   11

3221  ف)ال −+−

=− 2315  )ب   )(

5/1 
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 یژه  سئوال ویژه: برای دختر و 

 Bدر یک طرف رودخانه و دکل برق Aدر شکل مقابل دهکده 

 در طرف دیگر رودخانه است.  طول کابل مورد نیاز 

 را محاسبه کنید.  Bتا دکل برق  Aاز دهکده  
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